



ROMÂNIA  
JUDEȚUL CONSTANȚA  
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CONSTANȚA  
DIRECȚIA GENERALĂ POLIȚIA LOCALĂ  
BIROUL ACTIVITATE COMERCIALĂ  
Nr. R6883/09.02.2023



**Către,**

**INFOCONS  
ASOCIAȚIA NAȚIONALĂ PENTRU PROTECȚIA  
CONSUMATORILOR ȘI PROMOVAREA  
PROGRAMELOR ȘI STRATEGIILOR DIN ROMÂNIA  
-în atenția domnului Președinte Sorin Mierlea-  
carteaalba@protectia-consumatorilor.ro**

În referire la adresa dumneavoastră cu nr. 0034 din data de 11.01.2023 și înregistrată la nivelul Direcției generale poliția locală cu nr. 6883, vă transmitem următorul mesaj cu ocazia Zilei Mondiale a Proprietății Intelectuale și la 20 de ani de protecția consumatorilor în România - InfoCons:

„Au trecut două decenii de când sunteți în slujba cetățenilor, 20 de ani în care ați sprijinit și protejat consumatorii care vi s-au adresat cu diferite probleme. Astăzi, cu o nouă atitudine după mii de campanii, acțiuni și proiecte, ați reușit să faceți ca în România consumatorii să fie respectați. Poate nu în totalitate, dar acum au o idee despre ce cumpără, li se dă posibilitatea unei alegeri și se pot încrede într-o protecție asemănătoare cu a altor consumatori din Uniunea Europeană.

Vă asigurăm că întotdeauna, în Direcția generală poliția locală Constanța veți găsi un partener. Putem să acționăm împreună, astfel încât constanțenii să beneficieze de bunuri, servicii publice, acte de cultură și de educație de calitate, pentru că și noi, la fel ca și domniile voastre, suntem tot în slujba cetățeanului.

Să nu uităm însă că sărbătorim și Ziua Mondială a Proprietății Intelectuale, un bun prilej pentru a afla despre rolul care îl joacă drepturile de proprietate intelectuală (brevete, mărci comerciale, desene industriale, drepturi de autor etc) în încurajarea inovației și a creativității, așadar „La mulți ani și mult spor inventatorilor, antreprenorilor, creatorilor și cercetătorilor!”

**DIRECTOR GENERAL  
IONUȚ DUMITRU**

**DIRECTOR GENERAL ADJUNCT  
ȘERBAN TOADER**

**ȘEFUL BIROULUI ACTIVITATE COMERCIALĂ  
BOGDAN MUNTEANU**